12

0dnyleg e@appoync OuBpLOV KAUTUVA®V

12.1 Extipnon mapoap€Tpwy o€ eMIMESO AEKAVNG ATTOPPOTIG

Ma v extipnon ¢ PBpoxomtwons oxedlacpol o€ emimedo Aegkdvng amoppong, ue Pdon Tig
YEVIKEUUEVEG OpUBpleg kaumiAeg mouv mapadiSovtal oe Ymelaky popen (moAvywvikd shapefile),
mpoteivetaln &g Stadikaaoia, n omoia umopel va vAomomOei oe mepBdAiov Zuotripatog Fewypa@ikng
[TAnpogoplag:

1.

XpnowoTtoleital To MOAVYWVO TNG AEKAVNG ATTOPPONG EVSLAPEPOVTOS YIA VA ETIAEYOVV UE
xwpikn ene€epyacia (clip) Ta moAvywva Touv kavapou mov Bplokovtal evtog Twv opiwv g (BA.
Ty. 12-1).

EKTIHATAL TO TOGOGTO NG EKTAONG KAOE TTOAVYWVOUL 6T AEKAVT ATTOPPOTG.

H Tty m™¢ kdbe mapauétpov eKTIUATOL WG OTAOULOUEVOS UECOG OPOG TWV TIUWV TWV
TOAVYWVWY, UE BAPOG (060 LE TO TTOCOGTO TNG £KTAONG KAOE TOAUYWVOU 0T Agkdvn (OTTwS
e@apuoletat kat otn pEBodo Twv moAvywvwv Thiessen).

ExTipdtaln péon onuelakn Bpoxdmtwon oxedlacuol ylo T Aekavn e@papuolovtag thy eEicwon
TV OUPpLWV KaUTUA®WY, Yia évtaon Bpoxns x (mm/h), xpovikrn kAipaka avag@opds k (h), kat
meplodo emavagopag T (€tn):

T/B)% —1
x=a, LB —1 (2.9)
A+k/a)n
He TI§ eviaieg mapapétpovs a= 0.18 h kat € =0.18, kol TS YeWYPAPIKA UETABAAAOUEVES
TAPAUETPOVS A, B, N, OTIWGS TTpoékLPaV ato To Brjpa 3.

OL onpelakég evtaoels Bpoxng mov MPOKVTTOVV aTd TO BUa 4 AVAYOVTAL OE ETMUPAVELNKES
EVTAOELS BpoxNG HE TOAAATAACLACOUO ETL TOV GUVTEAECTY EMLPAVELAKNG avaywyns ¢ (BA.
Kouvtooylavvng kat EavBomoviog, 1999):

0.048140'36_0'01“1‘4
,o.zs} (12.1)

@ = max {1 — 17035

01OV A 1 éxTaom ™G Aekdvn g amoppong o€ km2 kot k 1) xpovikn kAipaka o€ h. Inpelovetat 0tLo
OUVTEAEGTNG @ EQAPUOTETAL TOGO YLA TO GUVOALKO VoG BPox1G TTOU AVTIOTOLXEL GTT) GUVOALKY)
Sudpkela ™S Bpoxng oxedSlacpov 660 Kal Lo TA TUNUATIKA UPm BpoxN§ TToU avTIoTOL(0VV OE
KABOE EMPEPOUG XPOVIKT] KAILAKA EVTOG TOU VETOYPOAPT LATOG.
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Xx. 12-1 Mapadetypa ektipnong Tiung mapapétpov 4 oto eninedo Aekdvng amoppomns.

12.2 Extipnon meptddov emava@opag LotopikoL emelcodiov Bpoxng

[ v ektipnon ¢ meplodov emavagopds T, yia SeSopévn xpovikn KAlpaka k, EVOG CUYKEKPLUEVOU
emeloobiov Bpoxns pe Baon Tig duPples kapmoAeg mpoteivetal n €&n¢ Stadikaoia, n omola eivat cuvetng
LLE TOV TPOTIO KATAPTLONG TWV OUPPLWV KAUTTVA®V:

1.

Ao ta mpwToyevn Sedopéva kat yia T deSopévn KAlpaka ava@opds evdlagpépovtog k (. 1
h) vmoAoyilovtat ot xpovooelpés twv vPev PBpoxis h) pe katdAAnAn ouvéBpolon otV
KAlpaka k, EKKIV@OVTAG TN cuVABpOLoT ATIO JLOL XPXLKT) XPOVIKT) GTLYUT] L.

EmavoAapBdavetatl to frpa 1 HETAKWVWOVTAG TNV apy] NG ouvabpolons KATtd £va €MOUEVO
XPOVIKO BNUQ, £TOL MOTE VA TIPOKUPEL LK KO XPOVOCELPA OTNV KAlpaKa k.

To Bua 2 emavadapfavetatl £wg 6ToV TPOKVYPOUV OAEG 0L SUVATEG XPOVOCELPEG 0T SeSouévn
KAlpoka k, Y TIg omolieg eivat Suvatd va extiunBel Stapopetikd péyloto vPog Bpoxng tov
emeloobiov yia tnv kAipaka k (BA. Zx. 12-2° cuvolikd k /D mepimtwoelg, 6Tov D 1 StakpltéomrTa).

ExTiudtat o pécog 0pog Tov PEYLoTou UPous Bpox1s oo OAES TIG SLAPOPETIKEG CUVAOPOLGUEVES
XPOVOGELPES TNG KAlHaKkag k kKat vTToAoyileTal 1) avtioTolyn EvTaomn yla TN v Adyw KAlpoka.

Me Bdon v eficwon Twv OUBPLWV KAUTUA®Y, EKTIUATAL 1) TtEP(080G EMAVAPOPAS YA TN
Sedouévn kKAlpaka k kat m péon U€ylotn évtaon mov mpoékuPe oto Priua 4.

['a Tapdderyua, €0Tw OTL KATAYPAPNKE EMELGOSI0 BPOXTS ATIO BPOXOYPAPO XPOVIKNG SLAKPLTOTN TS
D =15 min Kot evila@EpeL 0 VTTOAOYLOUOG TNG TIEPLOSOV ETAVAPOPAS TOU HEYLIoTOV VIouS Bpox1s aTnVv
KAlpaka 1 h. T'wa Ttov vmtoAoyiopd tov péytotov VPous Bpoxns otnv kAipaka 1 h vmapyovv 60/15 = 4
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SlapopeTikés Suvatéc ouvabpoioels Twv TpwToyevwy Sedopévwy 15 min, 1 kabepla ek Twv omoiwy
EKKIVEL ATTO SLPOPETIKY XPOVIKY OTLYUT tp, OTIWG @aiveTtal oTto Xy. 12-1.
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Xx. 12-2 Mapadetypa 4 Sta@opeTik®wv Suvatwyv cuvabpoicewv UPous Bpoxns oy KAlpaka 1 h and Sedopéva 15
min kKot Ta avtiotolya eEaydpueva HEyLoTa TOL €MELGOS{0V.

I'la avTég TIg ouvadpolioels, ekTipwvtal 4 péylota vm Bpoxns kabws Kat 0 HEGOG GPOG TOUG TOL Eival
ioog pe 21.83 mm. Apa, teAikd N Tepiodog emavagopds avalnteital yia évtaon Bpoyns ton ue 21.83
mm/h otnVv kAipaka 1 h.

Elvai tpo@avég 4Tl 0 UTTOAOYLONAG TNG EVTAOTG HE AUTOV TOV TPOTIO 08NYel o€ péco pé€yloto VPog
Bpoxns HikpOTEPO amO TO AMOAUTO UEYLOTO, TO OTOol0 B AapuPavoTav HE EQAPUOYT] KUALOLEVOU
mapdBupov cuvabpolong otnVv apyikn xpovooelpa 15 min. ‘Omwg e€nyeital Opws oto eda@Lo 4.2 elval
OUVETEOTEPO UE TN OTOXAOTIKN peBodooyia va pn yxpnolpomoteitat KUALOpEVO Tapabupo aAAd va
Statnpeltaln xpovikn doun ¢ BPoxOTTWONG 0€ KAILAKES.

INHELOVETAL OKOMX OTL €@OCOV SlaTiBevTal TEPLOGOTEPOL TOU €VOG otabBuol otnv Teploxm
evSLXPEPOVTOG, Elval OKATILHO 1) Slepeivomn aUTH VA YIVEL YL OA0VG £TOL (OTE VA TTPOKVWEL £vag HEGOG
OpPOG TWV ONUELNKWDV EVTACEWV TNG KATALy(dag, Yl Tov omoio Ba avalntnBei n mepiodog emava@opdg
HE TNV WG Avw Stadikacia KaL pe Xpion XWPKAE AVTITPOCWTEVTIKWOV TAPAUETPWY TWV OUPpLwV
KOAUTTUA®YV, OTIWG TEPLYPA@NKE 0TOo da@Lo 12.1.
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